
Стол – книжка СТ-4
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Правила хранения и ухода за мебелью.

1. Не содержать мебель в сырых, непроветриваемых 
помещениях и устанавливать вплотную к отопительным 
приборам.
2. Не допускать попадания влаги на любые поверхности 
мебели. При попадании немедленно удалить еѐ мягкой сухой 
тканью.
· 3. Защищать мебель и зеркала от попадания 

солнечных лучей, так как под их воздействием изменяется 
цвет и внешний вид изделия.

· 4. Не ставить на поверхности горячие предметы. 
· 5. Не удалять жировые пятна содовым раствором.
· 6. Лицевые поверхности оберегать от механических 

повреждений, от попадания растворителей, щелочей, 
кислот.

· 7. Удаление пыли производить мягкой сухой тканью.
· 8. Освежение поверхностей и удаление пятен 

производить тампоном из мягкой ткани, смоченном 
специальными, предназначенными для этих целей, 
растворами.

· 9. В мебели, имеющей крепление болтами, винтами, 
шурупами, при ослаблении их необходимо периодически 
подвертывать.

· 
 Ввиду совершенствования технологии, возможно применение 
новых материалов, фурнитуры или изменения конструкции 
узлов по сравнению с данной инструкцией.
За качество сборки изделия не квалифицированными 
специалистами предприятие-изготовитель ответственности не 
несѐт.
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Длина, мм Ширина, мм Кол-во

1

шарнирная 

опора

320 140 4

2 Связка 668 103 1

3 Связка 668 120 3

4 штанга опоры 683 200 2

5 опора 728 124 2

6 Боковина 734 103 4

7 вставка 399 585 2

8 Столешница 800 124 2

9 Столешница 800 724 2

№ Н о м е н к л а т у р а Е д и н и ц а К о л и ч е с т в о

а Н а б о й к и ш т 8 , 0 0 0

б П о д п я т н и к  

р е г у л и р у е м ы й + в т

у л к а  ( М 6 )

ш т 2 , 0 0 0

в П е т л я  н а к л а д н а я  

Ж Е Л Т А Я

ш т 2 0 , 0 0 0

г Ш к а н т  8 * 3 0 ш т 2 8 , 0 0 0

д С т я ж к а  

Э К С Ц Е Н Т Р И К

ш т 1 4 , 0 0 0

е Ш к а н т  м е т а л л ш т 1 0 , 0 0 0

ж К л е й   П В А  ( 2 5  г р ) ш т 1 , 0 0 0

з З а г л у ш к а  

д / э к с ц е н т р и к .  

с т я ж к и

ш т 1 2 , 0 0 0

и З а м о к  ф и к с а ц и и  

с т о л е ш н и ц ы  Д = 6 5  

м м

ш т 4 , 0 0 0

к Г в о з д и  2 * 2 0  ( 2 * 2 5 ) ш т 1 6 , 0 0 0

л Ш у р у п ы  4 х 1 6  п / г ,  

о ц и н к о в а н н ы е

ш т 1 2 0 , 0 0 0

м Ш у р у п ы  3 , 5 х 1 2  

п / г ,  о ц и н к

ш т 1 6 , 0 0 0

Используемая фурнитураИспользуемые панели
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Порядок сборки 

1. Установите набойки на боковины «6». 

2. Соберите конструкции из деталей «2, 3, 6, 8» (Рис 1). 

3. Закрепите к собранным конструкциям шарнирные 

опоры «1» и соедините их петлями (в) (Рис 2). 

4. Переверните конструкцию и установите столешницы 

«9» (Рис 3). 

5. Соберите опоры «4», «5» и установите в столешницу 

и опору шкант металлический (е). 

6. Закрепите их к основной конструкции петлями (в). 

7. Установите подпятник регулируемый (б). 

8. Установите замок (и)  с помощью шурупов (м). на 

столешницы «8», «9» и вставки «7», соблюдая 

направление защелки. 

9. Принцип раскладывания стола смотрите видео на 

сайте: www. Rostok-mebel.ru 

https://youtu.be/ZhMViORZVIY 
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